新华社记者 才扬 摄

和新春祝福

大陆冰雪世界升腾起炙热两岸情

新华社记者 石龙洪 齐菲

凌晨四时许,天寒地冻,屋外还是一片漆 黑。吉林省舒兰市二合村的村民们早早起 床,准备迎接远道而来的"贵客"——90多位

车门一开,音乐响起,村民们扭着东北大 秧歌,热情迎接宝岛"小凤梨"的到来,现场一 片欢腾。

品尝特色美食、体验冰雪乐趣、广交好 友、感受大陆经济社会发展……23 日至 28 日,参加全国台联第三十届台胞青年冬令营 的台青们走进吉林,在冬日里感受最炙热的 两岸情。

大陆同胞热情无比

这是台青杜玉洁第一次来东北。"村民们 这般欢迎我们这群陌生人,让我很惊讶,被无 比的热情感染。"一下车,她不由自主加入秧 歌队伍,尽情跳了起来。

在北方,包饺子是过年必不可少的仪 式。二合村村民招待台青们包起酸菜、猪肉 大葱等各种馅料的饺子。热气腾腾间,首次 见面的村民与台青欢声笑语,仿佛相识已 久。"大家像家人一样聚在一起,年味十足,热 闹温馨。"杜玉洁说。

台湾少雪,对大多数营员而言,冰雪是 "圣洁而神秘的存在"。第一次看雪、上冰、滑 雪、打雪仗……一次次刷新了"人生第一

次"。"好冷,好美,好酷!"他们不断发出感叹。 在查干湖,冬捕时间已过,当地为营员们 特别办了一场"祭湖醒网"仪式,合影时工作 人员提醒"请让台湾同胞先来";在松原市,营 员们感受到蒙古族隆重的欢迎礼——敬下马

酒、献哈达:在长春市,文旅部门鸣放鞭炮欢

迎营员,备好冻梨、糖画、冰糖葫芦,送上春联

2024年1月30日 星期二 编辑 王春苗 李玉鑫

体验不断,感动不停。"热烈欢迎台湾'小 凤梨'!"一遍遍在耳边响起,台青们心中暖意 升腾。

"这个寒冷冬天,我遇到了一群热情如火 的人,感到无比温暖。"台湾中国文化大学学 生孙乔瑄写道,"这是我第一次过有雪的冬 天,人生的四季图景齐全了。"

了解真实大陆

体验汉服配饰制作、品味东北民俗风貌 与历史文化、走进"雪乡"感受乡村振兴、了解 大陆汽车产业发展……对营员们而言,这趟 旅程不仅有冰雪,更是一次丰富多彩的发现 和感受大陆之旅。

为帮助营员深入感受文化魅力,此次冬 令营注重实操体验。在吉林大学,营员们着 汉服、做发簪、绣荷包;在松原市,他们体验渔 猎文化,领略"人工凿冰、马拉绞盘、冰下走 网"最原始的捕鱼方式,还学习非物质文化遗

经过几个小时的尝试,台青林芊彣亲手 缝制了一个鱼皮画吊饰。"每个步骤都充满趣 味和惊奇,让我感受到大陆对文化的坚守和 传承。"她说。

走进一汽红旗文化展馆,营员们被一辆 辆红旗汽车吸引,了解到这些车都是自主研 发的成果,感受到科技赋能汽车产业发展的 力量。台青黄茗敏说:"亲身感受大陆汽车不 平凡的发展历程,真让人敬佩。"

经过一系列参访,台青郭品贤说,眼见为 实,今天大陆的城市和乡村发展建设日新月 异,更新了他的认识。

家在台湾屏东县的台青蔡依蓁是个"首 来族"。"来了才知道大陆的真实模样,如此新 奇,充满创新活力,与许多台湾媒体的报道大 不同。"她说。

"这次旅程让我大开眼界,收获良多。"台 湾中原大学学生郑雅云说,从大陆的经济社 会发展里,能够感受到一股生生不息的奋斗 精神,令人倍感激励。

相约未来

吉林大学学生王可为是冬令营的一名大 陆志愿者。他记得,有一次火锅晚餐,自己在 铜锅上将粉丝烤出各式形状,引起台湾营员 的兴趣。大家纷纷模仿,摆出一桌即兴"粉丝

宴",场面十分有趣。

"台湾同学很活泼,富有活力。我们交流 起来没有隔阂,很快就融在一起。"王可为说。

整个行程里,两岸青年有聊不完的话题, 不时冒出"台湾腔"的东北话,引来哄堂大笑。

台湾政治大学学生吴侑庭说:"大家来自 不同地方,却能产生许多共鸣。这趟旅程结 交不少新朋友,是我最大的收获。"台青杜佩 蓁认为,两岸朋友面对面交流,更有助于了解 彼此,增进感情,相约未来。

冬令营最后一天,营员们总结行程。一 张张生动图片、一段段精彩视频,记录下难忘 记忆,也引发思考。

"若仅是透过网络冰冷的信息去看对方, 就无法传递和感受那份真实的温暖。"台青郁 家欣说,要将此行所看、所思、所想与家人朋 友分享,让更多人了解大陆的真实模样。

临别时刻,大家依依不舍。"幸运的是,我 们有过这段美丽旅程,还有值得期待的未来, 两岸青年定会再相会。"台青廖子玮说。

由中华全国台湾同胞联谊会主办的台胞 青年冬令营,是2024年首场两岸青年交流主 题活动。除吉林外,还在北京、黑龙江、新疆 等13个省区市设置特色分营,共吸引近500 位台青"登陆",架起两岸青年交流融合的"连 心桥"。

(新华社长春1月29日电)

再次在瑙鲁升起。 中国驻瑙鲁使馆复馆小组临时办公地点设在中国港湾 工程有限责任公司(中国港湾) 瑙鲁项目部驻地内。使馆复 馆小组全体成员和中国港湾瑙鲁项目部代表参加当天的升

交国。

探秘野熊园拍摄的黑熊(无人机照片)。

国旗仪式。 中国驻瑙鲁使馆复馆小组组长王旭光在接受媒体采访 时说,中瑙两国有着天然的互补性,在双边务实合作方面拥 有巨大潜力,他对两国未来各领域合作充满信心。接下来 双方还要加强发展战略对接,努力找到开展合作的契合点,

这是1月25日在"中国东极"黑龙江省抚远市的黑瞎子岛

黑瞎子岛位于中俄边界黑龙江和乌苏里江交汇处,因岛

上曾经多有野生黑熊出没而得名。据黑瞎子岛景区游客接待

量的统计数据显示,去年年初至双节假期景区接待游客15万

中国驻瑙鲁使馆复馆小组举行升国旗仪式

29日早晨,中国驻瑙鲁使馆复馆小组在位于瑙鲁岛西南部的

临时办公地点举行升国旗仪式。这是时隔近19年五星红旗

新华社亚伦1月29日电(记者梁有昶 陈国龙)当地时间

人次,比前年增加两倍,迎来了旅游业发展新热潮。

中受益。 1月24日,中国同瑙鲁签署关于恢复外交关系的联合公 报,两国正式恢复大使级外交关系,瑙鲁成为中国第183个建

开展更多、更好的合作项目,使两国人民更早地从两国关系

中国冰雕彩灯艺术展亮相挪威

新华社奥斯陆1月28日电(记者张玉亮) "你好!中国"冰雕彩灯艺术展28日在挪威 首都奥斯陆开幕。由哈尔滨冰雕艺术家来挪 威制作的冰雕作品和来自四川自贡的彩灯吸 引了众多当地民众前来欣赏。

据介绍,此次展览由中国文化和旅游部与

中国驻挪威大使馆主办,展览将持续至2月14 日。文化和旅游部部长孙业礼、中国驻挪威大使 侯悦和挪威创新署副总裁兼旅游和特派事务处 处长伊丽莎白•斯万霍尔姆•梅耶尔出席开幕式。

侯悦介绍说,中挪两国都有多姿多彩的 冰雪文化。为了分享对冰雪的共同喜爱,中

方专门邀请哈尔滨冰雪大世界的艺术家来挪 威,制作了中国龙年生肖"吉祥龙"和"你好! 中国"熊猫等冰雕作品,表达对挪威朋友的新 年祝福和到访中国的真诚邀约。

侯悦表示,希望中挪两国以建交70周年 为契机,加强文化交流,密切旅游合作,为两 国关系发展注入新活力。

梅耶尔表示,此次冰雕彩灯展是来自中 国朋友的慷慨馈赠,将成为又一座连接挪威 人民和中国多彩文化的桥梁。这次展览以奥 斯陆市为背景,为来自挪威和世界各地的游 客带来了一次独具特色的中国文化体验。

开幕式后,不少当地民众来到冰雕和彩 灯前,边欣赏边与冰雕和彩灯合影。奥斯陆 市民埃米尔•克里斯滕森告诉记者,展出的冰 雕和彩灯让他大开眼界,使他了解到中国冰 雪文化和传统文化的魅力,让他对这个东方 大国有了更多向往。

(上接第一版)

近年来,吉林省牢固树立以人民为中心 的发展思想,始终坚持中心、服务大局,自觉 把体育事业融入吉林全面振兴的总体布局 中去谋划、去推动、去落实,全面系统准确贯 彻新发展理念,把高质量发展这个首要任 务,贯穿到竞技体育、群众体育和体育产业 各领域,不断提升体育服务经济社会发展的

优化青少年体育公共服务供给,以"奔跑 吧少年"为主题,我省组织了丰富多彩、形式 多样的青少年体育活动共100项,线上线下 参加人数达到50万人次;持续开展"百万青 少年上冰雪"系列推广活动,以组织冰雪项目 公益培训、训练营、U系列比赛为载体,全省 直接参与冰雪活动的青少年数量将达10万 人次;举办第二届"吉林-新疆"冰雪运动青 少年友谊赛,促进青少年友谊交流,提升项目 发展水平。

聚焦"全民参与" 掀起冰雪运动新热潮

吉林作为冰雪大省,聚焦"全民参与",着 力提升全民冰雪运动热度,推动全民健身广 泛开展。后冬奥时代,吉林采取了一系列措 施,鼓励更多的青少年参与冰雪运动,带动了 更多群众走向冰场、走进雪场。吉林连续多

年举办"全民上冰雪"活动,年均组织冰雪活 动和赛事300多项、参与活动900多万人次。 邀请由武大靖、齐广璞等北京冬奥会冠军组 成的北京冬奥精神宣讲团分别在吉林省体育 局、中国一汽集团、长春市、吉林市分四站进 行宣讲,以北京冬奥精神凝聚力量,助力吉林

新时代的吉林体育,在奋进中迸发着激 情与力量。我省的竞技体育和群众体育比 翼齐飞,在国际国内大赛和评比中获得多项 荣誉。在世界大赛上升国旗、奏国歌,是每 一名运动员的梦想。在北京2022年冬奥会 上,有27名吉林运动员为国出战。我省健 儿在北京冬奥赛场上奋勇拼搏,共获得2枚 金牌、1 枚银牌、1 枚铜牌,是我省参加历届 冬奥会人数最多、参赛项目最广的一届,也 成为全国唯一在冰上项目、雪项目上均取得 金牌的省份。这一成绩的取得,正是近年来 我省按照"吉林特色、世界水平"的竞技体育 发展目标,重点打造"冬夏运动项目双线发 展,以冬季运动项目为重点"竞技运动项目 格局的丰硕成果。

2023-2024年,我省冰雪运动员在冰雪 竞技体育上成绩斐然。每四年一届的全国

冬季运动会是我国规格和水平最高、规模和 影响最大的冬季项目综合性运动会,第十四 届全国冬季运动会即将在内蒙古自治区举 行,我省共有近500名冰雪体育健儿在十四 冬赛场上全项目参赛。近日,十四冬前期比 赛项目已经开赛,我省运动员在赛场上顽强 拼搏、奋勇争先、捷报频传。截至目前,我省 代表团共获得金牌21枚,银牌12枚,铜牌

紧抓冰雪产业"黄金期" 打造"万亿级"大旅游重要引擎

丰富的冰雪资源是吉林发展的底气,做 足"白雪换白银"文章是吉林的目标。我省忠 实践行习近平总书记重要指示精神,以"粉 雪"优势开启冰雪产业崛起之路。

数据显示,2018年至2020年,吉林冰雪 旅游重资产投资额位列全国第一,其中滑雪 度假项目是开发重点。日前,第三批国家级 滑雪旅游度假地名单公示,我省吉林池北区 长白山滑雪旅游度假地位列其中,而目前, 我省国家级滑雪旅游度假地数量已居全国 第一位。

顶层设计和政策的引领,重大冰雪项目

建设的有序推进,不断完善的交通及服务设 施……面对冰雪产业发展黄金增长期,我省 把发展冰雪产业作为打造"万亿级"大旅游产 业的重要引擎,积极探索打通"冰天雪地"向 "金山银山"的转换通道,开启了将"冷资源" 变为"热产业"的征程。

2023年12月,第七届吉林冰雪产业国 际博览会在长春举行,吉林以"冰雪"为名对 话世界,以冰雪的产业发展积极融入"一带 一路"建设,推动寒地冰雪经济高质量发 展。法国、爱尔兰、瑞士、芬兰、加拿大、意大 利、日本、韩国、蒙古国共9个国家代表参 会,与吉林开展全方位的合作。冰雪装备、 冰雪城市、智慧科技、冰雪乐园、文博盛宴、 时尚潮玩……2.83亿元的交易额,创历届现 场交易额新高。

新雪季,万科松花湖滑雪场、吉林北大 湖滑雪度假区人流如织;延吉恐龙王国、中 国朝鲜族民俗园、延大网红墙、水上市场等 地成为热门网红打卡地;松原查小鱼冰雪乐 园"冰雪运动+体验式互动旅游"创新元素迅 速吸粉南方游客……2024年元旦以来,依托 得天独厚的冰雪资源禀赋,我省各地冰雪产 品正在被全国游客陆续"解锁",冰雪旅游持 续升温。

多样的冰雪运动、丰富的文化体验、创新 的发展模式……在冰雪上起舞,吉林正当时。

我国科学家突破抗癌药物紫杉醇生物合成技术

新华社北京1月29日电(记者胡璐)紫杉醇是重要的植 物抗癌药物。近日,中国农业科学院深圳农业基因组研究 所(岭南现代农业科学与技术广东省实验室深圳分中心)发 布最新研究成果,已发现紫杉醇生物合成途径的关键缺失 酶,打通了紫杉醇生物合成途径,为紫杉醇产业化生产奠定

中国农业科学院深圳农业基因组研究所研究员闫建斌 介绍,这项研究综合利用基因组学、代谢组学、生物化学等技 术手段,对植物红豆杉里的多个紫杉醇生物合成关键候选基 因进行筛选,成功发现了紫杉烷氧杂环丁烷合酶和紫杉烷碳 9位氧化酶。研究人员将新鉴定得到的酶与已知合成酶进行 组合,通过多次尝试,成功生成了紫杉醇生产重要原料巴卡亭 III,实现了紫杉醇的生物合成。

"这项研究不仅对指导红豆杉遗传育种和种质资源的 高效利用具有重要意义,也很有希望推动我国的紫杉醇产业

据了解,这项研究由中国农业科学院深圳农业基因组 研究所与国内外多家单位合作而成,相关研究成果发表在权 威学术期刊《科学》上。

3名驻约旦美军士兵在无人机袭击中死亡

新华社华盛顿1月28日电 美国总统拜登28日说,驻扎 在约旦东北部靠近叙利亚边境的美军美东时间27日晚遭无 人机袭击,3名美军士兵死亡、多人受伤。

拜登当天发表声明说,美方仍在搜集与这起袭击相关的 信息,认为这是由叙利亚和伊拉克境内受伊朗支持的武装组 织发动的一次袭击。美方将"择机以自己的方式"追究发动袭 击者的责任,并承诺继续打击恐怖主义。

服务高质量发展大局 践行能动司法

吴燕飞 崔岩

回首2023年,长春铁路运输两级法院在吉林省高级人 民法院的指导下,以"公正与效率"为工作主题,把能动履职 贯彻到审判工作全过程,大大提升行政审判工作质效,服务 全省高质量发展大局。

坚持服务大局,发挥行政审判职能作用

行政案件的审理,既关乎百姓的切身利益,又事关法治 政府建设。2023年,长铁两级法院共审结各类行政案件 1166件,主要涉及自然资源、人力资源和社会保障、交通管 理、生态环境、市场监督、治安管理等诸多行政管理领域,涵 盖行政处罚、行政确认、信息公开、行政登记等诸多类型。 两级法院持续关注案件质量,推动行政机关法定代表人出 庭应诉,把监督就是支持、支持就是监督贯穿到行政审判全 过程。

坚持"抓前端、治未病"

两级法院持续推进府院联动由个案协调、事后化解向 源头预防、前端治理延伸。延边铁路运输法院会同延边州 司法局和各县市自然资源局召开不动产登记领域府院联动 会议,强化不动产登记执法的规范性,研究解决了一批行政 执法和司法领域的个性及共性问题。

推进行政机关法定代表人出庭应诉

行政机关法定代表人出庭应诉制度是2023年府院联动 重点工作,长铁两级法院认真落实,积极推进法定代表人出 庭应诉。通化铁路运输法院为提升行政机关法定代表人出 庭应诉能力,举办行政应诉能力提升培训会,组织80余名行 政机关法定代表人及负责人参加学习。白城铁路运输法院 审理的一起行政公益诉讼案件,法院发送法定代表人出庭 应诉通知书,最终大安市林草局法定代表人出庭应诉,接受 社会公众监督,促进法治政府建设。

建立"理论培训+以庭代训"普法机制

开展针对性执法培训和以庭代训工作,开展执法培训 23次,累计培训一线执法人员2220余人次。开展以庭代训 24次,组织生态环境局、水务局、城市管理综合执法局、交通 运输局、消防支队、人社局等一线执法人员500余人到法院 "零距离"旁听庭审,加强司法与行政良性互动,促进提升行 政执法水平。

积极运用"自我纠正"程序

推动行政争议实质性化解,向行政机关发送司法建议 28次和自我纠正建议24次,得到行政机关积极回应,及时 规范执法行为,促进社会治理。吉林铁路运输法院通过"行 政争议协调化解+司法建议"的方式使行政争议化解在诉 前,促成当事人"零成本+短期限"解决行政争议,达到了共 嬴的社会效果。

延伸职能,推动行政争议协调化解

2023年,长春铁路运输两级法院行政争议协调化解中 心受理案件509件,化解各类行政案件403件,行政纠纷实 质化解率79.17%。与相关单位先后联合下发了《长春市行 政争议协调化解中心工作规范》。长春铁路运输法院成立 行政争议协调化解中心、人民调解工作室、律师调解工作 室,汇聚法学教授、专职律师、退休法官行政机关法律顾问 等多方力量参与纠纷化解工作,充分发挥司法在多元化纠 纷解决机制建设中的能动作用。

风劲帆满海天远,雄狮迈步新征程。新的一年,长春 铁路运输两级法院将进一步主动作为、能动司法,坚持"从 政治上看、从法治上办",努力实现行政争议源头化解、实 质化解和长源治理,助推法治政府建设,服务高质量发展 大局。

兴业银行股份有限公司长春分行与吉林省盛融资产管理有限责任公司

债权转让通知暨债务催收联合公告

及盛融公司作为上述债权和担保权利的受让方,现将债权转让事实通知公告清单中所列债务人及担保人,并要求债务人/担保人、或债务人/担保人的权利义务承继人,从本公告之日起, 向盛融公司履行主债权/担保合同约定的还本付息义务/担保

特此公告。

附:公告清单 金额单位:人民币 元 基准日:2023年3月31日 本金余额 | 利息及罚息 | 垫付费用 | 债权合计 | 担保方式 债务人 保证人 由长春旺达钢结构有限 吉林阳光汽车部件有 长春市启达汽车传动 公司提供抵押担保,抵 49739000.20 11038331.28 848130.00 61625461.48 限公司、祝立国、祝向 器制造有限公司 保证 押物坐落干德惠市米沙 起、祝丽娜、张福强 子镇兴顺段102线北侧 吉林省农业融资担保有 2 210090.43 47939.00 12724.00 270753.43 保证 生态酒店有限公司 限公司、董家鑫、李琼 延边桑吉粮油贸易有 3 500000.00 644729.71 张文 107365.71 37364.00 保证 无 限公司 合计 50449090, 63 | 11193635, 99 | 898218, 00 | 62540944, 62

注:1. 本公告清单仅列示截至基准日2023年3月31日的贷款本、利息余额,基准日后借款人和担保人应支付的利息、违约金、相 金、利息余额,基准日后借款人和担保人应支付的利息、违约金、相关费用等按照相关合同协议、生效法律文书及法律法规的规定计

2. 若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照 或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义

寻找房东李延成核算房租,继续履行合同。 因电话、微信均联系不上,请见报后或有知情者 联系王悦楠,联系电话18143009921。

遗失声明

份证号 220122200104300018,声

200922120220103196804080628的

执业医师资格证书遗失,签发日期

202022241220182198803040653的

● 李明双将编码为

为2009年12月9日, 声明作废

明作废。

●管树仲将身份证丢失,身

田源将编号为

4. 本公告清单列示的金额由于计算方法等原因可能存在误差, 具体以相关合同协议及有效法律文书计算为准。 5. 兴业银行股份有限公司长春分行联系人:魏先生,联系电话:

0431-82892603; 吉林省盛融资产管理有限责任公司联系人:赵先生, 联系电话:0431-89916826。

兴业银行股份有限公司长春分行 吉林省盛融资产管理有限责任公司 2024年1月29日

3. 清单中的"担保人"包括保证人、抵押人、出质人 房屋所有权证遗失及补发公告 房屋所有权证遗失及补发公告 寻人启事

产权人王德军,房屋坐落于岔路口镇北长沟 村前李东社,面积84平方米,产权证号·吉房权德 岔字第87544006482号,结构砖木,用途住宅, 房屋所有权证遗失,声明作废。上述产权人已向 我局申请补发房屋所有权证对补发的房屋所有 权证有异设者自本公告发布一个月内提出,逾期 视为无异议,准予补发。 特此公告 德惠市住房和城乡建设局 2024年1月29日

执业医师资格证书遗失,签发日期 为2020年09月30日,声明作废。 ● 谭 宁 将 编 号 为 221221020384的执业药师注册证 遗失,注册日期:2021年5月6日,

●张韬将身份证遗失,身份

产权人谷永吉,房屋坐落于德惠市菜园子镇 四合村三社,房屋所有权证号,吉房权德字第 87523006005号,面积104平方米, 结构砖木, 用途住宅,房屋所有权证遗失,声明作废。上述 产权人已向我局申请补发房屋所有权证对补发 的房屋所有权证有款者自本公告发布一个月 内提出,逾期视为无异议,准予补发。 蜂岭火港

特此公告 · 德惠市住房和城乡建设局 2024年1月22日

证号:220105197804030054,声明作废。 ●农安县卫生健康局机关」 会委员会将开户许可证遗失,开户行:吉林农安农村商业银行股 份有限公司营业部,账号 0710202011015200010451, 声明

认尸启事

2024年1月11日3时47分,在农安县合隆镇北青车路荣光路路口处发生一起交通事故,造成一女性死亡,年龄约40-50岁,身高约155世米,发长6厘米,上身穿绿色大衣,下身棕色裤子, 不,沒下の經不,上身持深色人水,「內特心巴特丁, 開穿红色鞋子,身背深灰色背包。望其家間或如 情者看到该启事后,速与农安县公安局交通管理 大队事故中队联系。 联系人袁警官:18043599359 郭警官:18043599917 农安县公安局交通管理大队 2024年1月18日

作废

●石林遗失长春市二道区人 民检察院工作证,编号:00103104, 特此声明作废。

●房向光将警官证遗失,证号 105496,声明作废。